



# Kamýcké listy II

zpravodaj nezávislých

Ročník XXIV / číslo 3, červen 2021, zdarma  
volně navazuje na KL ročník XXVII

Neprošlo jazykovou úpravou

© Petr Halada

Vážení spoluobčané,

otevřena jsou sportoviště, máme zrekonstruovaný obchod, hospody jsou zaplněny návštěvníky, sluníčko hřeje, to se nám to červen pěkně rozjíždí a já si Vás srdečně dovoluji pozvat na akce, které jsme pro Vás připravili, Tak neváhejte a přijďte.

A ještě Vás prosím, do velkých kontejnerů na BIO odpad dávejte prosím jen listí a trávu. Větve dávejte do kontejneru pouze do dolního autoparku. Velmi pracně se potom směs trávy a větví musí třídit. Děkuji za respektování.



## Informace z radnice

♠ ve středu 16. června vás srdečně zveme na seminář

### *Duha na talíři aneb barvy, které léčí ☺*

Seminář s ochutnávkami se bude konat na zahradě základní školy v altánku od 18 hodin, s sebou si vezměte malou skleničku a lžičku.

♠ v sobotu 19. června vás zveme na zajímavou přírodovědnou exkurzi

### *Dynamika lesů a poznávání ptactva podle zpěvu*

Zájemci se sejdou v 8 hodin na návsi ve Velké. Budeme pozorovat ptáky a rozpoznávat je podle zpěvu, vábit je na nahrávky a odchytávat do sítí. Pak projdeme lesní porosty a budeme pozorovat dynamiku změn v našich lesích v souvislosti se suchem.



♠ vernisáž výstavy obrazů Kateřiny Reznerové

### *Ptáci ve větvích*

se bude konat v sobotu 19.6.2021 od 16 hodin v informačním centru na kamýcké radnici. Výstava potrvá do 27.8. v době otevření infocentra.

„Zaměřuji se na ptactvo, brouky, pavouky, motýli a mýry. Víte, že náš pavouk běžník kopretinový umí měnit barvu? A víte, že strakapoud má odpruženou hlavu, aby mohl bez následků tlouci do stromu? Nevíte? Tak je načase začít přírodu lépe pozorovat.,, říká Kateřina Reznerová  
Při prohlížení výstavy si můžete udělat malý kvíz.

♠ Zveme vás na autorské čtení mistra slova a pera

## Michala Viewegha

Je držitelem prestižní ceny Jiřího Orteny a je nejprodávanějším českým spisovatelem. Připomeňme si jeho knihy Báječná léta pod psa, Výchova dívek v Čechách, Účastníci zájezdu, Román pro ženy, Román pro muže. Po autorském čtení a besedě bude následovat autogramiáda a prodej nejnovější knihy, kterou napsal. Sejdeme se ve středu 23. června v 18 hodin na zahradě školy.

♠ v sobotu 26.6. se celé dopoledne budou pod kamýckou radnicí konat již tradiční

## farmářské trhy



♠ **VETERÁNY** můžete obdivovat v sobotu 26.6. mezi 13 – 15 hodinou na kamýckém přístavišti. Pro účastníky soutěže veteránů bude připravena soutěž a k vidění bude i historická stříkačka kamýckých hasičů.

♠ Informační brožuru o integraci autobusů oblasti Dobříšska a Sedlčanska si můžete zdarma vzít ve vchodu do obecního úřadu.



♠ Obec Kamýk nad Vltavou ve spolupráci s MAS Sedlčansko, o.p.s a za podpory ESF pořádá

## příměstské tábory

pro děti prvního stupně základní školy nebo pro děti, které nastoupí v září 2021 do první třídy základní školy. Termíny táborů jsou 26.7. - 30.7.2021, 9.8. - 13.8.2021, 16.8. - 20.8.2021. Místo konání příměstského tábora je školní družina základní školy. Nástup dětí je každý den mezi 7 – 7.30 hodinou, ukončení tábora je nejpozději v 16 hodin. Dětem bude poskytnuta dopolední svačina, oběd, odpolední svačina a pitný režim. Cena za pobyt, kompletní program, a stravu činí 600,- Kč. Dítě můžete přihlásit na obecním úřadu nebo na email [obeckamyk@obeckamyk.cz](mailto:obeckamyk@obeckamyk.cz), bližší informace na telefonu 602 145 100.

### ♻ Bude Vás zajímat

*Příkladná Zelená obec Kamýk nad Vltavou: recyklaci odevzdaného odpadního elektrozařízení občané v roce 2020 ušetřili práci celkem 199 stromů*

V roce 2020 obyvatelé obce Kamýk nad Vltavou zajistili sběr vysloužilého elektrozařízení v přepočtu 9 kg/obyvatele. Pro porovnání, podle posledních informací zveřejněných Ministerstvem životního prostředí odevzdal v roce 2018 průměrný občan České republiky k recyklaci 8,8 kg vysloužilého elektra. Recyklací odevzdaného elektrozařízení obec přispěla ke zlepšení životního prostředí snížením produkce CO<sub>2</sub> ekvivalentně o 5977 kg. Takové množství uhlíku by muselo v průběhu jednoho roku absorbovat a přeměnit na kyslík celkem 199 stromů. Za svoje úsilí Kamýk nad Vltavou obdrží certifikát Příkladná Zelená obec 2020.